En sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la Cartera de Servicios Sociales, formulada por la Agrupación de Parlamentarios Forales de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 12 de noviembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Marcotegui Ros

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

La Agrupación Parlamentaria de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita la tramitación ante un próximo Pleno de la siguiente interpelación acerca de la política de Servicios Sociales del Gobierno de Navarra.

Resulta oportuno realizar en el Parlamento de Navarra un debate en torno a la propuesta de la Cartera de Servicios Sociales de Ámbito General.

La Agrupación Parlamentaria de IUN-NEB considera que al no haberse permitido por el Gobierno de UPN-CDN incorporar en la Ley Foral de Servicios Sociales la mayoría de prestaciones en esta materia, derivándolo a la posterior Cartera de Servicios Sociales, no se ha podido debatir en el Parlamento esta cuestión.

Hay que recordar que la Ley Foral de Servicios Sociales fue aprobada en diciembre de 2006 y es en el mes de septiembre de 2007 cuando se abre el debate por medio de la presentación pública de un documento base.

La participación con agentes sociales se debe procurar y conseguir. En este momento no se ha buscado este objetivo. Se debe garantizar que la cartera de servicios permita y suponga el desarrollo del autentico cuarto pilar del bienestar social.

Aspectos en el desarrollo de la Cartera de Servicios Sociales como la dotación de medios humanos, la regulación de las intensidades, la sustitución o no de prestaciones garantizadas por subvenciones económicas, los nuevos requisitos de acceso a servicios que se disfrutan en la actualidad son cuestiones por clarificar.

Para ser debatidos y contrastar la posición del Gobierno se presenta esta interpelación.

Pamplona, 7 de noviembre de 2007

El Portavoz: Ion Erro Armendáriz

